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Vážené dámy, vážení pánové, milé děti,
v době, kdy tvoříme letošní sedmé vydání Zpravodaje obce Náklo, se již blíží 
do finále školní rok 2022/2023. Dětem tak zbývá posledních pár hodin 
v kolektivu spolužáků a učitelů. Dovolte mi připomenout, že 39 z nich letos 
opustí školní lavice nákelské základní školy a vydají se na další životní dráhu 
a cestu k dospělosti. Naopak po prázdninách přivítáme v lavicích 1. třídy 
16 dětí, které se už nyní těší na to, až vykročí poprvé s aktovkou na zádech 
vstříc novým zážitkům. Poslední zvonění absolvovala i paní učitelka Marie 
Roglová, které bych tímto jménem svým i jménem všech absolventů, 

kolegů a rodičů chtěla poděkovat za čas, ochotu, vstřícnost a trpělivost, 
kterou oplývala během celé profesní dráhy. Ne vždy to byla procházka 

růžovou zahradou a nemalou zkouškou si sama prošla i během 
covidové pandemie. Děkujeme Vám za to, že jste byla pro nás a naše 

děti skvělou učitelkou, děkujeme za energii, kterou jste do nás 
a našich ratolestí vkládala s cílem dosáhnout nejlepších znalostí 

z matematiky nebo zeměpisu. Jménem obce Náklo Vám tak 
děkuji za celoživotní přínos v oblasti vzdělávání.

Nastupující letní teploty, čas prázdnin a dovolených lákají 
k vodě a odpočinku.  Pokud někam vyrážíte, jezděte 

opatrně, ať jedete na kole, motorce či v autě, a to při 
zvýšeném provozu u nás v obci teď platí dvojnásob. Práce 
na komunikaci, kvůli kterým je Litovel zavřená, už taktéž 
finišují, doufejme proto, že i přes blížící se letní sezónu 
bude provoz alespoň částečně umírněn. 
Znovuobnovení plného provozu přes Litovel je 
naplánováno na 30. 6. 2023. Pro zajištění zpomalení 
dopravy v obci se momentálně rada obce rozhodla 
podniknout několik opatření, kterých si zřejmě 
v nejbližších dnech všimnete a sami vyhodnotíte, zda 
byly přínosné. 
Mým přáním je, ať se všichni v pořádku vrátíte 
z dovolené do svých domovů, ať načerpáte energii, 
získáte spoustu krásných zážitků a inspirací. Je 

nutné si uvědomit, že na dovolenou a prázdniny 
jezdíme pouze na krátkou dobu a doufám, že 

pro většinu z nás pak platí pořekadlo „Všude 
dobře, doma nejlépe“.

Přeji Vám všem krásné prázdniny, krásnou 
dovolenou, užívejte si červencové dny podle 

svých představ.
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Ing. Hana Závodná, starostka obce



Naši jubilanti v červnu

Přejeme hodně štěstí, pohody a pevné zdraví.
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tr

... a je nás zase víc.
V červnu jsme přivítali

do naší obce nové občánky:Petra Bednáře
Terezu Černochovou

Emílii HůlovouAdélu Pospíšilovou

Vítání občánků

Adéla

Olga  FIŠAROVÁ z Mezic, oslavila 97 roků
Ludmila  PAPICOVÁ z Mezic, oslavila 92 roků

Miroslav  DIBLÍK z Nákla, oslavil 90 roků
Božetěch  DOSTÁL z Nákla, oslavil 85 roků

Pavel  TOMEK z Nákla, oslavil 75 roků
Alena  OŠŤÁDALOVÁ z Mezic, oslavila 70 roků



Zprávy z naší školy
Turnaj ve vybíjené
Turnaj ve vybíjené 5. ročníků se konal 26. května v areálu ZŠ Vítězná v Litovli. Kromě 

pořádající Vítězné se ho zúčastnili také základní školy z Červenky, Nákla a ZŠ 

Jungmannova.  Náš tým se sice umístil na bramborovém 4. místě, ale všichni hráči 

odvedli skvělý výkon a do hry dávali vše. I když je výsledek trochu mrzel, domů se 

vraceli s úsměvem na tváři.

Filip Čapka, 9.A

Deváťáci učí
Na Den dětí se žáci devátých tříd rozhodli „převzít funkci“ učitelů z prvního stupně. Rozdělili se do 

dvojic a hurá učit. Žáci si vyzkoušeli nejen svoji trpělivost, ale ověřili si i své znalosti, které měli jako 

učitelé předat. Pro své mladší spolužáky si připravili různé aktivity, hry, ale samozřejmě museli i učit. 

Děti z prvního stupně i žáci 9. tříd si den velmi užili.

Marie Večeřová a Denisa Škrabalová, 9.B

Den dětí v kravíně
Dne 2. června zamířila celá Základní škola Náklo k oslavě Dne dětí do Příkaz do 

zdejšího zemědělského družstva. Tam byly všem představeny nové prostory pro 

dobytek. Pro děti si zaměstnanci ZD Unčovice připravili prohlídku areálu, tvořivé 

aktivity, spoustu dobrot včetně zmrzliny a skákací hrad. Počasí akci přálo, a tak si ji 

všichni pořádně užili.

Anna Dominiková a Julie  Kadlčíková,  9.A

Na skok do historie
Oliver Otiepka a Ema Pospíšilová, žáci 8. třídy a 7. B, vyrazili v úterý 6. června odpoledne v 

doprovodu paní učitelky Jánošové do Olomouce, aby se zde zúčastnili jedné z prvních historických 

přednášek, kterou pro veřejnost zdarma připravila v nově zrekonstruovaném Červeném kostele 

Vědecká knihovna Olomouc. Prof. PhDr. Jaroslav Čechura, odborník na raný novověk, si pro zájemce 

připravil vskutku zajímavé téma ‐ osobu nechvalně proslulého inkvizitora Heinricha Franze Bobliga 

z Edelstadtu, který je veřejnosti znám především z filmu Otakara Vávry Kladivo na čarodějnice. 

Posluchačům předestřel aktuální poznatky, které vyplynuly z pečlivého studia pramenů, a poněkud 

demytizoval představu, která o Bobligovi mezi Čechy panuje. Následná diskuse sklouzla i k obecným 

otázkám o čarodějnictví, čarodějnicích, popravách a inkvizičních procesech. Věříme, že i další témata 

vzbudí mezi žáky zájem a do Olomouce za odborníky vyrazí třeba v hojnějším počtu.

LJ

Na stopě zločinu
Sledovat při práci nejslavnějšího detektiva všech dob se do Olomouce vydali večer v sobotu 

10. června sedmáci ZŠ Náklo. Moravské divadlo Olomouc totiž na svých prknech uvádělo 

poslední novinku letošní sezóny Sherlock Holmes: Vraždy vousatých žen. Očekávání bylo veliké, 

protože žánr detektivky je i mezi žáky velmi oblíbený. Na jevišti defilovaly postavy notoricky 

známé z Doyleových příběhů jako Sherlock Holmes, doktor Watson nebo paní Hudsonová, ale 

objevili se i jedinci zcela nečekaní – včelí muž, Červená karkulka a pochopitelně spousta 

vousatých jeptišek. Pokud vás to překvapuje, musíme odhalit, že autorem hry není sir Arthur 

Conan Doyle, ale úspěšný český divadelní režisér a dramatik David Drábek. Jeho hry jsou plné 

fantazie, podivných bytostí, skvělé hudby, úžasných kostýmů, ale také humoru. O vtipné 

situace skutečně nebyla nouze. Sedmáci o přestávce pachatele vražd neodhalili. Není to totiž 

vůbec jednoduché. Autor porušil jedno ze základních pravidel detektivek. Stejně, jako to 

v jedné ze svých povídek udělala i Agatha Christie. Víc neprozradíme, budete si muset zajít do 

divadla sami. Nebudete litovat. Závěrečný potlesk si herci zcela jistě zasloužili.

diváci



Inovativní výuka na škole
V rámci projektových dnů se v měsíci červnu podívali do ZŠ Náklo žáci ze základních škol z Příkaz, Střeně 

a Bílé Lhoty. Společně s našimi páťáky a deváťáky se zúčastnili badatelské výuky a laboratorních prací 

v nových učebnách přírodopisu a fyziky. Zároveň si také připravili zdravou svačinku v nově zrekonstruované 

kuchyňce. Cílem setkání bylo ukázat žákům práci s inovativními přístroji ve výuce a prohloubit pozitivní 

vztahy mezi školami.

účastníci

Folklórní ohlédnutí nejen za rokem 2022

Čtenářský klub v knihovně
V rámci Čtenářského klubu 

navštívili žáci třetí třídy místní 

knihovnu. Milá paní knihovnice 

děti provedla a doporučila jim 

spoustu krásných a zajímavých 

knih. Děti odcházely nadšené 

a téměř všichni se stali novými 

členy knihovny. 

MG

I když to tak možná nevypadá, tak stále existujeme.

Naposledy jsme do obecního zpravodaje dali příspěvek v červenci 

roku 2020. Tedy roku osudového, který prakticky každému 

razantně zasáhl do jeho života, a to bez ohledu, jestli se jedná 

o jednotlivce nebo o skupinu. Tak i náš spolek jako všechny 

ostatní začal pociťovat, co to znamená všechny své aktivity 

prakticky utlumit.

V roce 2020 jsme měli naposledy vystoupení 25. 6. 2020, kdy 

jsme v rámci Vernisáže v Hanáckém muzeu v přírodě Příkazy, která 

byla tematicky nazvaná O včelách a lidech, předvedli ukázku 

hanáckých zpěvů, her i tanců.

Do konce roku 2020 se již žádné vstoupení nezrealizovalo. Kultura 

a prakticky veškerý běžný život šel do značného útlumu.

Rok 2021 nebyl o moc lepší. Byl to navíc rok, kdy náš spolek 

málem přišel i o svého předsedu. Bylo velkou radostí všech, že 

i když se akce veřejně konat nemohly, děti spolu se svými rodiči, 

díky výpočetní technice daly jasně najevo, že zejména na jarní 

zvyklosti nezapomínají. A tak se na facebookové stránce našeho 

spolku objevily fotografie, kde jsme si připomněli velikonoční 

zvyky jako je vynášení Smrtky a litečko. Velkou radostí, alespoň 

pro mne osobně bylo, že se podařilo zrealizovat i 22. Slet 

čarodějnic, sice virtuálně, ale díky jediné přihlášené čarodějnici 

tak tento ročník proběhl.

Prakticky k obnovení chodu našeho spolku přispěl projekt 

Projektových dnů, který byl našemu spolku MAS Moravská cesta, 

z. s. (dále jen „MAS“), za což musím osobně všem děvčatům 

v MAS poděkovat. A protože projektové dny umožňovaly 

„klubovou“ práci s dětmi, kdy se v rámci jednoho dne naučily 

něco zajímavého, byla to velká výzva, kterou jsme prakticky dobře 

uchopili. Již o prázdninách tak proběhl den na téma Výroba 

velikonočních propriet. Další projektové dny pak probíhaly po 

dobu dalšího půl roku, než byl dotační program, z kterého byly 

projektové dny financovány, ukončen. Děti si tak vyzkoušely 

tvoření na tato témata: Velikonoční pečení a kraslice, a to na 

novodobé i tradiční způsoby, Pečení a výroba vánočních ozdob, 

opět tradičních i netradičních, Výroba vánočních propriet. Po 

Novém roku děti velmi zaujal projektový den Brambory hravé 

a zdravé, který byl pro děti velkou výzvou, kdy si každé z nich 

vyrobilo svůj vlastní bramborák. Pak jsme se na chvilku vrátili 

k ruční tvořivosti, kdy děti vyráběly z papíru, a to buď čistě bílého, 

či papírů barevných, kdy se pustily do výroby karnevalových, ale 

i masopustních masek. Prakticky na přání dětí byl další den opět 

náročnější a tak jak byly hravé a zdravé brambory, zvolili jsme 

tentokrát za hlavní téma vejce. Každé z dětí si tak vyrobilo své 

vlastní palačinky. Pak přišel konec projektovým dnům, ale ani nám 

nevadilo a udělali jsme si další, kdy hlavním tématem byla jablka, 

kdy tato byla využita jako razítka, ale hlavním tahákem bylo 

pečení jablečných štrůdlů.

Mezi výše uvedenými projektovými dny jsme zrealizovali i naši 

3. Členskou schůzi, která byla zároveň volební a tak na další 4 roky 

bylo zvoleno aktuální vedení spolku. Za předsedu spolku byl 

zvolen Mgr. Petr Ošťádal, který zároveň oznámil, že je to jeho 

poslední volební období, neboť po jeho uplynutí plánuje ukončení 

aktivní činnosti.

Jako odměna, byly ke konci roku zrealizovány dva výlety pro děti, 

a to návštěva svíčkárny SoyCa v Olomouci a poté i vánočních trhů 

v Olomouci.

Rok 2022 byl už tak trochu v původních zvyklostech a v našich 

tradičních akcích:

3. 4. 2022 jsme vynesli Smrtku v Příkazech

9. 4. 2022 jsme předvedli Velikonoční program v Muzeu v Litovli

10. 4. 2022 jsme si připomněli zapomenutý zvyk, a to chození 

s litečkem v Nákle, kde jsme v samém závěru doplnili již existující 

velikonoční strom o takové množství velikonočních kraslic, že jich 

tam nakonec bylo přesně 139. Velkou radostí bylo, že si 

velikonočního stromu na Okolisku všimli i novináři, a tento strom 

byl medializován, o čemž se můžete přesvědčit na našich 

internetových stránkách (www.pantla.cz), kde máme hned 

v úvodu přehled odkazů na média, a tam najdete články, kde se 

o nás píše.



No a pak přišlo velké očekávání, jestli a jak se po dvou virtuálních 

ročnících podaří zrealizovat další ročník Sletu čarodějnic v 

Mezicích, a to 30. 4. 2022.

A jak 23. Slet čarodějnic v Mezicích dopadl? Kdo byl osobně či 

sleduje naše internetové stránky, tak určitě ví, že celkem bylo 

zaevidováno 114 čarodějnic. Sice historický rekord (129) nepadl, 

ale po dvouletém covidovém půstu to za rekord považovat lze. 

A tak jen pro připomínku předkládáme výsledky:

Nejdříve byly předány ceny výhercům virtuálních ročníků, a to za 

rok 2020:

Výsledky virtuálního ročníku 2020

MISS 2020 ‐ Sympatie Matěj Kubín

MISS 2020 ‐ Malá čarodějnice Pavla Kubínová

MISS 2020 Petra Kubínová

  

Zvláštní cena Hlavní čarodějnice Matěj, Pavla a Petra Kubínovi

za rok 2021:

Výsledky virtuálního ročníku 2021

MISS 2021 ‐ absolutní vítězka Lenka Halouzková

A pak už následovalo vyhlášení výsledků za rok letošní, tedy za rok 

2022:

Čarodějnický X‐boj:

‐ Hod koštětem =  Bohdan Novotný, Lenka Halouzková a Kryštof 

Říma

‐ Skok přes koště = Nela Recová, Dominik Rec a Valinka Zakopalová

‐ Tanec s koštětem = Barborka Hejdová, Míša Hegerová a Lilinka 

Lubacová

‐ Slalom s koštětem = Luisa Myslivečková, Amálka Koupilová a Nikol 

Hudečková

V hodnocení kostýmu si svou cenu převzali:

‐ za vlasy Veronika Tisoňová

‐ za nos Maruška Prudilová

‐ za obličej Petra Kubínová

‐ za oděv Viktorie Kadlecová

‐ za náhrdelník Tereza Pastorková

‐ za obuv Veronika Tisoňová

‐ za barevnost Sonička Hausknechtová

‐ za pohádkovost Helena Steigerová

‐ za koště Bohdan Novotný

‐ za zvířátko Valentýnka Hřivnová

‐ za chůzi Lenka Halouzková

‐ za čarodějného muže David Zakopal

‐ za záhadnost Veronika Tisoňová

‐ za extravagantnost Veronika Tisoňová, Bohdan Novotný a Helena 

Steigerová

‐ za nevšední doplněk Valentýnka Hřivnová, Nela Recová, Julie 

Husáková, Viktorka Hildebrand a Stela Zakopalová

V rámci hodnocení dotazníků uspěli:

‐ za jméno Antonín Ponížil

‐ za skutek Helena Steigerová

‐ za sídlo Bohdan Novotný 

Tituly MISS 2022

MISS 2022 ‐ Sympatie Luisa Myslivečková

MISS 2022 ‐ Malá čarodějnice Daniela Hudečková

MISS 2022 Valentýnka Hřivnová

  

Zvláštní cena od MISS 2020 Pavla Kubínová

Zvláštní cena od MISS 2021 Tereza Pastorková

Zvláštní cena Hlavní čarodějnice Karolína Biháryjová

14. 5. 2022 = Projektový den Náklo = Původně jsme tento den 

připravovali v režimu projektových dnů, a proto jsme ho nazvali 

"Jablka k jídlu i na tvoření", ale projektové období bylo mezitím 

ukončeno a tak, když už jsme měli tento den připravený, jsme si 

tento den zrealizovali v našem režimu. Ostatně dětem se 

projektové dny velmi líbily, vždy se něco zajímavého naučily, tak 

proč si tyto aktivity občas nepřipomenout. Děti si nejprve vyrobily 

jablečná razítka a poté si těmito razítky vyzdobily textilní tašky, 

které, stejně tak jako další propriety, připravila paní Ľudmila 

Zlámalová. Po taškách následovala výroba jablečných štrůdlů, 

tradičních i netradičních, zejména bezlepkový všechny velmi 

překvapil, a to v rámci přestávky na občerstvení. Poté si děti 

vyrobily výzdobu skleniček s jablečnou přesnídávkou a vyrobily si 

jablečné svícny.

19. 5. 2022 = Filmování pro MAS Moravská cesta = Dnešní den 

jsme se zapojili do natáčení propagačního spotu MAS Moravská 

cesta, na výsledek se můžete podívat zde: https://

www.youtube.com/…MjE, případně zde:  https://

www.youtube.com/…K_8, což je kratší verze.

25. 6. 2022 = Výlet spolku na Velký Kosíř = Po vynucené pauze jsme 

se opět vydali na společný výlet, kdy s ohledem na kočárky byla 

opětovně zvolena trasa na Kosíř, kde jsme sice již byli, ale protože 

je to místo poměrně nenáročné, tak jsme si z tohoto důvodu výlet 

zopakovali. Vlakem, i když se značným zpožděním, do Čelechovic 

na Hané a pak pěšky na vrchol. Tam si zájemci opekli špekáčky, 

navštívili rozhlednu a pak dolů, místy trochu zajímavým terénem, 

do Slatinic, kde čekala sladká odměna v podobě výborné zmrzliny 

či jiného občerstvení. Ze Slatinic jsme se pak rozjeli opět vlaky do 

svých domovů. Výlet se vydařil i díky příjemnému počasí.

4. 9. 2022 = Oslavy Mezice = V rámci oslav v místní části obce 

Náklo, v Mezicích, jsme se účastnili slavnostního průvodu po obci, 

který se konal v neděli (tj. 4. 9. 2022) odpoledne. V rámci tohoto 

slavnostního průvodu proběhlo položení věnce u památníku 

padlých v I. světové válce. Další zastávka pak byla u kapličky, kde 

proběhlo vysvěcení obnovené Kalvárie. Poté průvod pokračoval na 

místní hřiště, kde následoval bohatý program. Předseda spolku 

a Pavla Kubínová se jako jediní zapojili i do slavnostního předání 

Hanáckého práva, když svou účastí rozšířili řady krojovaných 

Hanáků.

10. 9. 2022 = ô nás na Hané ‐ Červenka = Původně plánované 

kulturně‐společenské odpoledne pořádané MAS Moravská cesta z. 

s., kam jsme dostali pozvání se prezentovat, bylo ze strany 

pořadatelů zrušeno, a to z důvodu aktuálního vývoje počasí, neboť 

se mělo jednat o venkovní akci.

26. 11. 2022 = Vánoce v Muzeu v přírodě ‐ Příkazy = Známé 

i zapomenuté tradiční vánoční zvyky jsme si připomněli v rámci 

bohatého muzejního programu věnovanému Vánocům, sice jsme 

museli vystoupení zrealizovat venku, ale počasí nám naštěstí přálo 

a náš program se dle ohlasu diváků vydařil.

15. 12. 2022 = Návštěva Vánočních trhů v Olomouci = I v tomto 

roce jsme vyrazili do Olomouce navštívit Vánoční trhy, abychom 

nasáli předvánoční atmosféru, a tak jsme si dali punč a prošli 

vánoční stánky.

18. 12. 2022 = Návštěva svíčkárny SoyCa v Olomouci = Jako novou 

tradici máme každoroční návštěvu svíčkárny SoyCa v Olomouci, kdy 

si děti mohou ozdovit a vyrobit svíčky, vyrobit si vánoční ozdobu, či 

si odlít vlastní mýdlo. Dospělý doprovod si užil příjemné odpoledne 

a v neposlední řadě i oni se zapojili do zdobení svíček, výroby 

mýdel a voskových ozdob. Pro velký úspěch chceme tuto návštěvu 

v budoucnu opět zopakovat.

A příště se ohlédneme za prvním půlrokem roku 2023.

Aktuální informace naleznete na našich internetových stránkách 

www.pantla.cz.

Mgr. Petr Ošťádal, předseda spolku NS PANTLA, z.s.



Nauč se resuscitovat, zachráníš život!
Na jedné z několika akcí, které proběhly v sobotu 
24.6.2023 ve spolupráci s obcí Náklo, jste měli možnost 
vyzkoušet si na věrohodných figurínách resuscitaci 
bezvědomé osoby.
MUDr.  Bronislav Klementa (Klinika anesteziologie, 
resuscitace a intenzivní medicíny FN Olomouc 
a Lékařské fakulty UP Olomouc na úvod) seznámil 
všechny zájemce se správným postupem resuscitace 
v různých situacích, především v blízkosti vodních ploch. 
Dobrovolníci provedli cvičné oživení na sofistikované 
figuríně, která podala pomocí moderních 
technologií zpětnou vazbu o úspěšnosti 
případné záchrany. Na tabletu byla 
obratem vizualizována kvalita a počet 
stlačení umělého hrudníku a zachránce 
měl tedy ihned zpětnou vazbu 
o úspěšnosti svého počínání. 
Po představení přístroje AED 
(automatický externí defibrilátor) 
a seznámení s jeho použitím využili mnozí návštěvníci 
příležitost k aktualizaci aplikace pro mobilní telefony 
Záchranka. Tato aplikace usnadňuje komunikaci s lékaři 
na čísle 155 a obsahuje mnoho užitečných informací na 
jednom místě. Určitě doporučujeme mít tuto aplikaci 
nainstalovanou a aktualizovanou.
Následovala netrpělivě očekávaná ukázka správného 
postupu při pomoci tonoucímu. Tato část programu 
vzbudila o poznání více zájmu, i když pan doktor 
přednášel velice poutavě. 
Statný figurant zachránce doplaval „záchranářským 
kraulem“ pro figurantku předstírající zápas o život. Po 

vytažení z vody těžebního jezera byla podána první 
pomoc formou nepřímé masáže srdce, použitím AED 
a umělého dýchání.
Po rychlém vyhodnocení výkonů na resuscitačních 
figurínách byli ti nejúspěšnější odměněni 
spolupořadatelem akce, Cemex Sand k.s. Nutno bohužel 
podotknout, že s ohledem na větrné počasí soutěžících 
nebylo mnoho, takže se na každého dostalo.
Závěrem krátké doplnění informací k případným 
netěžebním aktivitám na březích jezera. Priorita všech 

osob na březích jezera by měla být nejen 
jejich vlastní, ale bezpečnost i ostatních! 
Nepočítá se s povolením koupání na 
jezeře „Jih“. Byla stanovena příznivá cena 
parkování na vyhrazených plochách. Při 
příjezdu do 16:00 je cena parkovného 
100 Kč, při příjezdu po 16:00 pak už jen 
70 Kč. Kapacita plochy pro paddleboardy, 
která je společná i pro koupající, je 25 ks 

paddleboardů. Návštěvníci mohou používat své 
vybavení, ale trváme na seznámení s bezpečnostními 
pravidly v některé z půjčoven.
Nezbývá než poděkovat obci Náklo a řediteli ZŠ Náklo za 
pomoc s propagací akce, osazenstvu stánku U Fukina za 
ozvučení a zázemí, panu doktorovi Klementovi a jeho 
odbornému kolektivu za super program, všem 
účastníkům za návštěvu a svatému Petrovi za krásné 
počasí, které nám ušetřil na 2. 9. 2023, kdy se v areálu 
štěrkovny Náklo koná den otevřených dveří, na který 
Vás, občany Nákla, Lhoty a Mezic tímto srdečně zveme!

Za organizátory Ing. Z. Bažant, vedoucí štěrkovny



Sokol Mezice ‐ Sezona 2023 (jaro)
Jarní část sezony 2023 
znamenala pro oddíl 
Sokola Mezice avi‐
zovanou změnu výkon‐
nostní kategorie v sou‐
těžích MF Olomouc. Po 
sedmiletém působení v 
první lize jsme se 
přihlásili až do ligy třetí. 
Důvody tohoto kroku 
jsou zasvěcené veřejnosti 
známé a není potřeba 
spekulovat, proč se náš 
klub takto rozhodl. Nové 

výzvy, nové konfrontace s jinými mužstvy a ve většině 
případů tzv. „derby zápasy“ s kluby z blízkého okolí. Pro 
tuhle změnu se jednohlasně vyslovil celý současný kádr 
a určitě to není rozhodnutí jedince (jak se mylně 
domnívá jeden náš věrný fanoušek).
A jak se tedy dařilo Sokolu Mezice v první části sezony? 
Poté, co jsme prohráli úvodní utkání proti Náměšti, jsme 
v dalších jedenácti 
zápasech nepoznali 
hořkost porážky 
a díky devíti vítěz‐
stvím a dvěma re‐
mízám nasbírali 29 
bodů. To nás 
v průběžném sou‐
čtu vystřelilo do 
čela 3. ligy. Dostáli 
jsme tedy roli 
favorita a letošní 
léto se budeme 
slunit na 1. místě. 
Mimo uspokojivé 
výsledky se potvrdil 
i předpokládaný ú‐
mysl, se kterým 
jsme do této kategorii šli. A tím je porovnání 
s geograficky blízkými týmy, na které chodí často více 
diváků a mají pro nás větší atraktivitu než v lize 
nejvyšší. 
Z 22členného kádru zasáhlo na jaře do hry 17 hráčů. 
Tahounem mužstva je letos jednoznačně Filip Přikryl, 
který nejvýrazněji přispívá, ať již herně, ale především 

svojí produktivitou k dobrým výsledkům. Mužstvo jsme 
v průběhu doplnili o dva mladší hráče, z nich zatím 
dostal příležitost Vojta Zdráhal, jehož výkon hned 
v prvním soutěžním zápase přinesl zápis do kronik 
Malého fotbalu na Olomoucku. A to, když se ve věku 15 
let a 6 měsíců stal nejen nejmladším hráčem, který 

nastoupil, ale také 
nejmladším 
střelcem a zároveň 
autorem hattricku. 
V jarní části jsme 
obdrželi pouhé tři 
žluté karty a ani 
jednu červenou. 
Velké poděkování 
patří našim fanouš‐
kům, kteří chodí na 
naše zápasy a 
početná skupinka z 
nich nás jezdí 
poporovat i na ven‐
kovní zápasy.
Mimo sportovní čin‐
nost jsme stejně 
jako v minulosti po‐

kračovali v dobré spolupráci s ostatními spolky v obci a 
na bázi vzájemné výpomoci se zapojujeme do 
kulturního života. Zde je také na místě zmínit pomoc 
obce samotné, která nám pomáhá vytvářet velmi dobré 
podmínky pro naše fungování.

David Červínek, za Sokol Mezice

DH Nákelanka zve příznivce dechovky 

na veřejnou zkoušku do orelské 

zahrady, která se koná

ve středu 12. července od 17:00. 

Občerstvení zajištěno, vstup volný.

Srdečně zveme.





Na co se můžeme těšit...
V říjnu k nám zavítá divadelní soubor

"Divadlo Šňůra"  z Konice s představením

"O nepodařeném čertovi  a nezbedném andělovi"

Pohádková komedie

Bavit se budou jak děti, tak i jejich rodiče.
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Blížící se a plánované akce

ČERVENEC
8. 7. 2023 Memoriál Tondy Zvěře v malé kopané

14. 7. 2023 Zábava

SRPEN

4. 8. 2023 Koncert na statku
5. 8. 2023 100+

18. 8. 2023 Memoriál Petra Svozila
19. 8. 2023 Orelský den
26. 8. 2023 Dechovky

ŘÍJEN
7. 10. 2023 Tvořivá kavárna

15. 10. 2023 Divadlo
27. 10. 2023 Lampionový průvod

Mezêcky dôchařeni


